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  جاهاي خالي را پر كنيد   1
  دهدرخ مي ..................................... پديده باشد آنگاه تحمل خازنالف) اگر اختلاف پتانسيل دو سر خازن بيش از 

 .شوندتقسيم مي .مواد به لحاط خاصيت مغناظيسي به سه دسته ........................... و ........................... و ..........................ب) 
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 به سوالات زير پاسخ تشريحي دهيد 2

  ح دهيدرا نام ببريد.و يكي از آنها را شرسه مورد از انواع مقاومتها الف) 
  
  

وشن ر لافاصلها روشن كردن كليد برق، لامپ بب ولي ،بسيار كم استدر يك سيم رسانا  الكترون سـرعت سـوق  چرا ب) 
  شود؟مي
  
  

  
1  

  
  
1  

ــلـه  ଶݍو  ଵݍدو بـار الكتريكي   3 ــانتي متري يكديگر قرار دارند. اگر اندازه آنها به ترتيب 12در فـاصـ و  ܥn	െ15سـ
െ60 nݍ از باراي باشد، در چه فاصله ܥଶ .برآيند ميدان حاصل از دو بار صفر شود ،  

  
  
  
  
  
  

1  

ــفحاتي به ابعاد  4 20يك خازن تخت داراي ص ܿ݉ ൈ 10 ــله  ݉ܿ ــريب  2و فاص ميلي متر از يك دي الكتريك به ض
ܭ ൌ ولت متصل كنيد. انرژي ذخيره شده در  1000سـاخته شـده اسـت. اگر اين خازن را به اختلاف پتانسيل     100

ቀ߳ఖاين خازن چند ميلي ژول است؟ ൌ 9 ൈ 10ିଵଶ 	
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࢓
ቁ  

 
 
 
 
 
 
 
 

5/1  

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog


ميليمتر و  8ولت متصل مي كنيم اگر قطر اين كابل  200 يك كابل رسانا را به يك باتري با اختلاف پتانسيل الكتريكي 5
ــدت جـريــان الكتريكي كــه از اين كــابــل عبور مي      300طـول آن   ــد. شــ ــاشــ كنــد، را تعيين كنيــد مـتـر ب

ሺߩ ൌ 16 ൈ 10ି଻		ષ.࢓ሻ      
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 در مدار شكل زير الف) شدت جريان را تعيين كنيد 6
ــيـل بين دو نقطه    چند ولت   ܤو   ܣب) اختلاف پتـانسـ

  است
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با جرمهاي مساويسـه ذره3در شـكل زير مسـير حركت 7
بار  علامت .در ميدان مغناطيسـي نشـان داده شـده است   

ــخص نمــاييــد الكتريكي و تعيين كنيــد  هر كــدام را مشـ
  بار الكتريكي بيشتري هستند. اندازهكداميك داراي 
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  1   را تعيين نماييد مثبتزير جهت نيروي وارد بر ذره داراي بار  هايدر شكل 8

  د  ج  ب  الف
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ݍبار  ، ذره اي دارايدر شكل زير  9 ൌ െ5 به بزرگي وارد يك ميدان مغناطيسي  متر بر ثانيه  3000با سرعت  ܥ݊
500 G ؟تعيين نماييدرا و جهت نيروي وارد بر اين ذره شود اندازه مي ሺ1	ܶ ൌ 10ସܩሻ  

1  

ميدان ميلي آمپر عبور مي كند. اندازه  4دور سيم جريان  800سانتي متر داراي  60 طولبه  لولهسيماز يك   10
ఖߤቀ چند گوس است؟ايجاد ميشود، لوله سيماين  كه توسطمغناطيسي  ൌ ߨ	4 ൈ 10ି଻

࢓ࢀ

࡭
ቁ  
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ݍبار الكتريكي  يك  11 ൌ ൅5	݊݉با جرم   ܥ ൌ 3 ܧ  به بزرگي يك ميدان الكتريكيدر   ݃݊ ൌ 2 ൈ 10଼ ࡺ	
࡯

در   
ܸاين بار الكتريكي، پس از پيمودن چند متر به سرعت نور ( قرار دارند.حال سكون  ൌ 3 ൈ 10଼ ࢓	

࢙
  ) برسد؟

  
  
  
  
  
  
  

1  

ݍبار الكتريكي  يك 12 ൌ ൅3	݊ܧ  به بزرگي يك ميدان الكتريكيدر  ܥ ൌ ሺ15ଓԦ൅ 8ଔԦሻ ൈ 10଼
ࡺ

࡯
 قرار دارند.  

  ي وارد براين ذره چند نيوتن است؟نيرواندازه 
  
  
  

1  

1000ولتاژ حداكثر در يك مولد  13 V2و دوره تناوب ولتاژ ايجاد شده توسط مولد چند  ݏ݉	0/5است. در زمانݏ݉
  ولت است؟
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10مپر سنج در مدار شكل زير، آ  14 A  .5توان تلف شده در مقاومت را نشان مي دهد	Ω  .را تعيين نماييد  

 

2  

 اندازه  قرار دارد. اگر mܶ	3  به بزرگي  ثابت ميدان مغناطيسيدر سانتي متر مربع  200با مساحت مدار شكل زير   15
7به  ݏ	0/04اين ميدان در مدت  mܶ  ،الكتريكي در اين مدار را تعيين نماييد اندازه وجهت جريانبرسد  

 

2  

 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

